World Trade Center, Leutschenbachstrasse 95, 8050 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.09.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion von und den Handel mit alkoholischen Getränken, inklusive die Eigenmarke Exclusive Swiss Vodka, in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft kann im Bereich der Exporte und Importe tätig sein. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann sich in der Schweiz und im Ausland registrieren, ihre Marken der Produkte und andere Eigentumsrechte. Externe Marketing und Werbung Strategien der Förderung und Vermarktung der entsprechenden Erzeugnisse auch im Namen von Kunden in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 17.09.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Cavagna, Bruno, von Minusio, in Losone, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Tagesregister-Nr. 37070 vom 23.09.2009 / CH-020.4.040.970-4 / 05267624